

红城尽展清风廉韵

新县大力加强廉政文化建设

信阳消息(岳锋 张潜凯)今年以来,新县纪委认真落实“信阳红廉文化看新县”要求,深化“一县一品”建设,叫响“红城清风”廉政文化品牌。

打好“预防针”,把廉政教育的讲台变成党性提升的平台。以“红城清风大讲堂”为载体,邀请省、市专家讲授《准则》《条例》及纪律审查业务知识。召开党员干部警示教育大会5场,通报典型案例,以案说法明纪,发挥负面典型的警示教育和震慑作用。举行曹建民同志先进事迹报告会,发挥先进典型的示范引导作用。

打好“阵地战”,把廉政宣传的

展台变成消息推送的“电台”。以鄂豫皖苏区首府革命博物馆、河南省预防职务犯罪警示教育基地两个省级廉政教育基地为示范点,深化大别山干部学院、大别山红廉文化园建设,在将军墓、将军石等红色景区嵌入廉政教育元素,积极打造以城区为核心、辐射全县的立体廉政教育基地群。升级开通纪委监察局网站,用好微博、微信等新媒体平台,办活栏目、丰富内容,组织全县党员干部订阅,拓展教育空间。在当地媒体播发该县反腐倡廉、巡视巡察、作风督查等工作开展情况,通报曝光典型案例,让廉政教育“无时不有、

无处不在”。

念好“教育经”,把廉政活动的前台变成廉洁做人的后台。组织观看优秀廉政戏剧《全家福》、警示片《镜鉴》,教育党员干部廉洁修身、遵纪守法。开展“传承红色家风、增辉健康新县”“晒幸福、话家训、促廉洁”“我家在行动·明家规”等家风育廉活动,征集作品320余件。举办纪检监察业务培训班,全面提升执纪队伍的综合素质和业务能力。发挥杨摆柳农民艺术团的作用,创作喜闻乐见的反腐倡廉艺术作品,开展基层巡演活动4场,让廉洁做人意识走进党员干部和群众心中。

县区工作室

联系人:张方志

投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

罗山县庙仙乡

科学防暑降温

信阳消息(何铸)近期,罗山县庙仙乡采取多种措施,大力开展防暑降温工作,积极应对高温天气,确保群众平安度夏。

制定防暑降温工作方案和应急预案。进一步明确工作措施和职责,狠抓落实,切实做到及时研究、严密监控、重点防控。在乡卫生院设立急救中心,在各村卫生室设立急救点,全力保证出现中暑症状群众及时得到救治。加大对高温作业场所的巡查力度,督促企业负责人、建筑业主采取有效的防暑降温措施,合理调配工人的作业时间,避免高温时段室外作业,减轻劳动强度。

加大防暑降温知识和中暑急救知识宣传。利用街头咨询台、电子显示屏、健康教育宣传栏、发放宣传资料、手机短信等方式,深入开展夏季高温防暑、降温、保健等常识宣传,引导广大群众树立夏季健康安全的生活理念,增强夏季防暑意识,科学防暑降温。

开展“清凉一夏”志愿者服务活动。组织辖区内的志愿者深入到五保老人、孤寡老人、留守儿童家中,建筑工地、企业车间现场宣传防暑小常识,发放清凉油、风油清、板蓝根及防暑降温药品,为他们送去清凉;同时开放乡图书馆、村农家书屋等公共区域,为群众提供纳凉场所。



军民联欢一家亲

八一建军节来临之际,息县文联走进县驻军,开展“军民团结一家亲”庆“八一”慰问演出。现场气氛热烈,谱写出“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的新篇章。据悉,活动中县民政部门为20名大学生士兵发放了优待金。图为演出慰问现场。裴娅晖 姜伟 摄